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Către,  

OPERATORI ECONOMICI INTERESAȚI  

Referitor la: Solicitări de clarificare privind achiziția de servicii organizare 

conferință internațională cu tema “Cariera didactică – acces și evoluție – cadrul 

național de formare în cariera didactică" în cadrul proiectului Profesionalizarea 

carierei didactice – PROF, PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014 – 2020, 

POCU/904/6/25/Operațiune compozită OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587 

Ca urmare a solicitărilor de clarificare, transmise prin e-mail și înregistrată la 

Ministerul Educației, referitoare la achiziția servicii organizare conferință 

internațională cu tema “Cariera didactică – acces și evoluție – cadrul național de 

formare în cariera didactică", publicate pe site-ul Ministerului Educației și în 

anunțului nr. ADV1383317 publicat în SEAP, vă comunicăm răspunsurile la solicitările 

de clarificare primite din partea unor operatori economici: 

 

ÎNTREBAREA 1  

Banner tip Pop-Up Spider Curb  material textil ignifug se face dinte-o singura bucata 

fixa), este diferit ca si produs , de Pop-Up prevazuat cu benzi magnetice (se face 

din bucati, care se prinmd pe sistem). Ce tip de pop-up se doreste? Fix, din material 

textil sau modular/ bucati, ce se prinde pe sistem magnetic?  

RĂSPUNS ÎNTREBAREA 1 

Conform prevederilor din Caietul de sarcini, Cap. 8.3-Materiale promoționale, 

bannerul este banner tip Pop-Up Spider Curb, din material textil ignifug, ușor de 

spălat, cu aspect premium și plăcut la atingere, imprimat cu cerneală ecologică, 

print textil personalizat laminat și cașerat pe PVC subțire prevăzut cu benzi 

magnetice (o față), rezistentă la apă, calitate fotografică mare de imprimare, dotat 

cu structura interconectabilă din aluminiu, cu elemente numerotate, sistem pliabil 

de bare care se montează rapid, structură autoextensibilă cu rigle metalice pentru 

montajul panourilor grafice, se poate modifica forma peretelui Drept – Curb. 

Dimensiuni imagine: L 2000 mm x H 2300 mm, print policromie full color, calitate 

fotografică - sandwich de materiale grafice în grosime de 450 microni, pe folia suport 

specială pentru panouri flexibile, cu protecție la foc clasa B1 (incombustibil), 

protecție cu folie de laminare, foarte stabil. Pachetul trebuie să aibă geantă 

transport/ trolley. 
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ÎNTREBAREA 2  

Laminarea mape se face pe ambele fete ? 

RĂSPUNS ÎNTREBAREA 2 

Laminarea mapelor se va face pe o singură față. 


